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Po  dlhšom  čase,  po  zmiernení  a  uvoľnení 
Covidových  opatrení,  sa  podarilo  zorganizovať 
kultúrnospoločenskú  akciu  pod  názvom  „Kultúrny 
deň obce Brzotín“. 

Snažili  sme  sa  skĺbiť  históriu  so  súčasnosťou, 
nakoľko rodák našej obce Ondrej Gálik sa významne 
zapísal do diania v americkej občianskej vojne medzi 
severnými  a  južnými  štátmi  USA.  Na  jeho  počesť 
bola odhalená pamätná  tabuľa, ktorá  je umiestnená v 
malej zasadačke obecného úradu. 

Prítomní  mohli  vidieť  pri  tejto  príležitosti  menšiu 
vojenskú  ceremóniu,  pripomínajúcu  obdobie 
občianskej  vojny.  O  toto  vystúpenie  sa  postarali 
členovia OZ Stúpencov americkej občianskej vojny z 
Košíc.  Vďaka  patrí  aj  JUDr.  Mgr.  Ladislavovi 
Rovinskému,  poslancovi  KSK  za  vystúpenie  a 
spoluprácu.

V  kultúrnej  časti  vystúpili  účinkujúci  z  rôznych 
hudobných  –  tanečných  žánrov.  Uprednostnili  sme 
lokálnych účinkujúcich v  širšom časovom horizonte. 
Vyvrcholením  bola  „TOMBOLA“  s  vyše  50timi 
cenami.  Poďakovanie  patrí  súťažiacim  v  pečení  z 
kysnutého  cesta,  účastníkom  remeselníckych 
zručností  s  vlastnými  prezentáciami  ako  aj 
podnikateľom zabezpečujúcim ostatné služby.

  
    KKuullttúúrrnnyy  ddeeňň  oobbccee  BBrrzzoottíínn
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PPooďďaakkoovvaanniiee  

vvššeettkkýýmm  ssppoonnzzoorroomm
Obec Brzo n aj touto cestou vyjadruje úprimné poďakovanie všetkým sponzorom, 

ktorí finančne alebo vecne prispeli k úspešnému priebehu kultúrno spoločenskej akcie 

„Kultúrny deň obce Brzo n“.

Ešte raz ĎAKUJEME!

Hlavný sponzor
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Komunálne voľby (voľby do orgánov samosprávy 
obcí)  ktoré  sa  budú  konať  29.októbra  2022  sú 
prvýkrát spojené s voľbami do VÚC.

Komunálne voľby

V  komunálnych  voľbách  si  zvolíme  starostu  obce  a 
poslancov obecného zastupiteľstva.

Volič  dostane  2  hlasovacie  lístky,  jeden  na  voľbu 
starostu  obce,  druhý  na  voľbu  poslancov  obecného 
zastupiteľstva.  Za  poslancov  zastupiteľstva  budú 
zvolení  kandidá ,  ktorí  získajú vo volebnom obvode   
v poradí najviac platných hlasov. V našom volebnom 
obvode môže byť zvolených 9 poslancov. Za starostu 
bude  zvolený  ten  kandidát,  ktorý  získa  najviac 
platných hlasov.

Zoznam zaregistrovaných kandidátov pre voľby 
starostu obce Brzo�n

►Róbert Dókus
►Bc. Tímea Repaszky Penger

Zoznam  zaregistrovaných  kandidátov pre  voľby do 
Obecného zastupiteľstva obce Brzo�n

► Bačo Gabriel
►Mgr. Bacher Diana
►Berecz Filip
►Ing. Bodnáriková Karin
►Mgr. Dlhošová Zora
►Dókus Géza
►Dókus Róbert
►Dókuš Róbert
►Krištófová Žaneta

►Lakomi Tomáš
►Lakomiová Eva
►Moro Juraj
►Pajtai Peter
►Ing. Pengerová Viktória
►Bc. Repaszky Penger 

Tímea
►Szirotnyáková Monika
►Uharček Milan

Voľby do VÚC

Zvolíme si nových predsedov VÚC a poslancov zastupiteľs ev samosprávnych krajov. Za predsedu kraja bude 
zvolený ten kandidát, ktorý získa najviac platných hlasov.

SSppoojjeennéé  vvooľľbbyy  22002222
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ZZhhrrnnuuttiiee  zzrreeaalliizzoovvaannýýcchh  iinnvveessttiiččnnýýcchh  aakkcciiíí  nnaa  
zzvveeľľaaďďoovvaanniiee  mmaajjeettkkuu  oobbccee  BBrrzzoottíínn  

oodd  22001199    22002222
Zoznam najvýznamnejších zrealizovaných inves�čných akcií v obci Brzo�n v rokoch 2019 

až 2022, ktoré boli v prevažnej väčšine stavebného charakteru.

Rok 2019 :

Znižovanie energe ckej náročnos  Obecného úradu Brzo n 

Zriadenie kancelárie 1. kontaktu na obecnom úrade 

Rekonštrukcia kancelárií v budove obecného úradu 

Rekonštrukcia garáže/dielne vo vlastníctve obce 

Zriadenie digitálnej ústredne obce miestneho rozhlasu 

Rekonštrukcia mosta M 4980 cez rieku Slaná v obci Brzo n

Rok 2020 :

Rekonštrukcia havarijného stavu strechy budovy č. 168 

Obnova strechy (prístreškov) nad schodmi kultúrno spoločenskej budovy (Obecný úrad a kultúrny dom) 

Rekonštrukcia kancelárie stavebného úradu v budove OcÚ 

Rozšírenie vodovodu na ulici Gemerská 

Rok 2021 :

Rekonštrukcia zábradlia a osadenie striešky nad balkónom OcÚ 

Rekonštrukcia a modernizácia verejného rozhlasu 

Rekonštrukcia verejného osvetlenia v obci Brzo n 

Osadenie spomaľovacích prahov a vankúšov (ulice Smreková, Berzehorská) 

Úprava a rekonštrukcia hasičskej zbrojnice Brzo n 

Opravy ciest v obci Brzo n (ulice Rudnianska, Berzehorská, Smreková a Močiarska 

Rekonštrukcia chodníka na ulici Gemerská (po realizácii prípojok) 

Úprava verejného osvetlenia a kabeláže v čas  Bak 

Rok 2022 :

Rekonštrukcia chodníka (asfaltovanie) v Brzo ne, časť Bak 

Vybudovanie kamerového systému Brzo n 

Výstavba parkoviska pri autobusovej zastávke v obci Brzo n 

Osadenie spomaľovacích retardérov na ulici Rudnianska a Brezová 

Rekonštrukcia zasadačky na Obecnom úrade Brzo n 

Rekonštrukcia javiska v spoločenskej sále kultúrneho domu OcÚ 

Rozšírenie verejného rozhlasu na ulici Gemerská 

Vypracovanie PD – „rekonštrukcia a intenzifikácia existujúcej ČOV Brzo n“ 

spolu so stavebným povolením
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1. Obnova čas  strechy Okolicsányiho kaš eľa v Brzo ne ‐ 1. etapa 

2. Rekonštrukcia stropu a povrchové úpravy s en v budove MŠ 

(budova bývalého Rákosyho kaš eľa‐kúrie, Berzehorská 154 Brzo n 

3. Oprava terasy v bytovom dome 12 b. j. nájomné byty na adrese Berzehorská 154/9, Brzo n 

4. Rekonštrukcia (obnova) miestnych komunikácií v obci Brzo n 

(ulica Hámosiho, Prievozská, Topoľová a Záhradná) 

5. Rekonštrukcia cesty III / 3000

6. Žiadosť o poskytnu e podpory ‐ Environmentálny fond  „rekonštrukcia a intenzifikácia existujúcej ČOV 
Brzo n“

7. Vypracovanie PD – „rozšírenie vodovodu a kanalizácie Brzo n“

Vypracoval: T. Garay a T. Petrenka

      Info                            Brzotín

DDHHZZ  BBrrzzoottíínn
Dobrovoľní  hasiči  obce  Brzo n  sa  zúčastnili 

previerky  pripravenos   členov  DHZO  pre  rok  2022, 
ktorá  sa  uskutočnila  dňa  17.7.2022  v  obci  Kunová 
Teplica.  Previerka  bola  potvrdená  udelením 
„osvedčenia“.

DHZO Brzo n aj tento rok obdržalo finančnú podporu 
z prostriedkov DPO SR (Dobrovoľná požiarna ochrana 
SR)  vo  výške  1.400,‐  €  pre  kategóriu  „C“.  Z  týchto 
finančných  prostriedkov  boli  zakúpené:  pracovné 
hasičské  rovnošaty  BOSSMAN  (bunda  +  nohavice), 
pracovná obuv RAVEN, šiltovky

PPrriipprraavvoovvaannéé  aakkcciiee  
vv  rrookkuu  22002222



Z  dôvodu  zvýšeného  počtu  vznikajúcich 
nelegálnych  skládok  odpadu,  ktoré  sme 
zaznamenali  v  poslednej  dobe  v  katastri  Obce 
Brzo n  a  ktoré  nám  oznámila  „Zelená  linka“ 
zriadená  Ministerstvom  životného  prostredia, 
musela naša obec prijať isté opatrenia.

V  júli  tohto  roka  obec  umiestnila  závory 
na  cestách  a  v  čas�ach,  ktoré  sú  málo 
využívané. 

Tieto opatrenia sa vykonali v 2 lokalitách, a to:

1. na ulici Brakošova  ‐ smerom k zadnej čas  
ulice  a  prístupu  k  súkromným  záhradám 
obyvateľov.  Obyvatelia,  ktorí  využívajú  túto  časť 
prístupu  k  svojim  záhradám  mohli  požiadať 
Obecný  úrad  o  vyhotovenie  kľúča  od  kladky  k 
závore do 15. júla 2022.

2. na  starej  ceste  do  Slavca  ‐  za  posledné 
obdobie  tam  vznikalo  najviac  nelegálnych 
skládok  odpadu.  Touto  závorou  za  železničným 
prieces m sa zabránilo vstupu cudzích vozidiel.

Obyvatelia  obce,  ktorí  sú  priami  vlastníci 
pozemkov  v  oboch  lokalitách  a  ktorí  využívajú 
eto cesty boli už vopred upovedomení o tomto 

obmedzení a obdržali kľúče k závorám.

Nelegálne  skládky  sú  dlhodobý  problém  a 
samosprávy  ani  okresné úrady  si  s  nimi  nevedia 
rady.  Obce  si  za  odstraňovanie  skládok  pla a 
dvakrát  ‐  najprv  za  ich  samotnú  sanáciu 
(odstránenie)  a  následne  čelia  zvýšeným 
nákladom  v  dôsledku  horších  „šta s k“  o 
triedení odpadu.

Upozornenie  o  porušovaní  zákona  o  odpadoch 
a  čiernych  skládkach  bolo  bližšie  spomenuté  v 
predošlom číslo 2/2022 našich Obecných novín.

Ak občan zistí, resp. je priamym svedkom 
nelegálneho vynášania akéhokoľvek druhu 
odpadu je jeho zodpovednosťou tento skutok 
nahlásiť. Môže to oznámiť priamo na Obecnom 
úrade, alebo na Okresnom úrade, odbore 
starostlivosti o životné prostredie (E. Rótha 30, 
Rožňava). V takomto prípade je vhodné mať 
akokoľvek zdokumentovaný tento skutok. 

V prípade, ak občan nájde nelegálnu skládku 
o ktorej sa nevie kedy a kým vznikla, 
Ministerstvo životného prostredia zriadilo tzv. 
Zelenú linku, kde je možné túto skládku 
nahlásiť. Taktiež je možné odpad nahlásiť aj 
prostredníctvom aplikácie TrashOut, ktorá 
umožňuje svojim užívateľom nahlasovať 
nezákonne umiestnený odpad.

Ak je pôvodca odpadu neznámy, čo je vo 
väčšine prípadov, v tomto prípade sa musí o 
nelegálnu skládku postarať samotná obec!

Naša obec preto pristúpila k istým opatreniam a 
teda  aj  osadeniu  závor,  aby  nelegálne  skládky 
nevznikali.  Z  tohto  dôvodu  vznikli  obci  nemalé 
finančné  náklady.  Okrem  nákladov  na  kúpu 
týchto  závor  musela  hradiť  aj  zneškodnenie 
odpadu  a  likvidáciu  nelegálnych  skládok.  Len  v 
mesiaci  jún  hradila  obec  náklady  vo  výške 
1.203,14 Eur.

Z  tohto  dôvodu  prosíme  občanov  o  zvýšenú 
pozornosť  pri  nakladaní  so  svojím  odpadom  a 
zároveň aj o rešpektovaní umiestnených závor! 

Vypracoval: T. Petrenka
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OOssaaddeenniiee  zzáávvoorr  aa  nneelleeggáállnnee  sskkllááddkkyy  vv  oobbccii



 ZZáákkoonnnnýý  vvýýrruubb  ddrreevvíínn  
jjee  lleenn  ddoo  ffeebbrruuáárraa  22002233!!

Vážení občania, týmto Vám pripomíname, že je možné už v tomto čase podať na obecnom úrade žiadosť 
o vydanie súhlasu na výrub dreviny. Ak máte na svojom pozemku dreviny, ktoré buď ohrozujú majetok a osoby 
alebo  sú  už  vyschnuté  je  možné  uskutočniť  ich  zákonný  výrub  od  októbra  do  konca  februára,  t.j.  počas 
vegetačného pokoja.

Pracovník obecného úradu zabezpečí obhliadku dreviny tak, aby v prípade potreby bolo rozhodnu e o výrube 
vydané  v  dostatočnom  časovom  preds hu,  dokedy  je  možné  výrub  uskutočniť.  Tlačivo  na  výrub  je  možné 
s ahnuť  z  obecnej  stránky  (v  čas :  samospráva→Stavebný  úrad→Tlačivá)  alebo  si  ho  prevziať  v  podateľni 
obecného úradu Brzo n. Po vypísaní, podpísaní a zaplatení správneho poplatku 10 € sa žiadosť podáva priamo 
na Obecnom úrade.

Upozorňujeme, že tento rok vstúpila do platnos  nová vyhláška MŽP SR č. 170/2021 Z. z., ktorou sa vykonáva 
zákon č. 543/2022 Z.z. o ochrane prírody a krajiny a okrem iného je možné výrub drevín uskutočniť najneskôr 
do 28. februára 2023!  Doba vybavenia žiados : 30 dní od podania
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Kolaudácia,  resp.  kolaudačné  konanie  je  možné 
definovať  ako  správne  konanie,  v  ktorom  stavebný 
úrad  Brzo n  schvaľuje  užívanie  stavby.  Kolaudáciu 
stavieb upravuje  stavebný  zákon č. 50/1976 Zb.,  ale 
dôležitým  právnym  predpisom  je  aj  správny 
poriadok a vyhláška MŽP č. 453/2000 Zb.

Povinnosť  občana  ‐  stavebníka  kolaudovať  stavbu 
dopadá  podľa  §  76  stavebného  zákona  vtedy,  ak 
stavbu  dokončil,  prípadne  na  čas   stavby  spôsobilé 
na samostatné užívanie alebo na  e čas , na ktorých 
sa  vykonali  zmeny  alebo  udržiavacie  práce  (iba  ak 
eto  stavby  vyžadovali  stavebné  povolenie).  Okrem 

týchto prípadov  sa  kolaudácia  týka aj  jednoduchých 
stavieb, prístavieb a nadstavieb, ktoré boli ohlásené 
podľa § 55 ods. 2 písm. a) stavebného zákona.

Výstupom  kolaudačného  konania  je  kolaudačné 
rozhodnu�e, ktoré stavebný úrad Brzo n vydá a tým 
povoľuje užívanie stavby na určený účel, prípadne sa 
určia podmienky užívania stavby. Zo zákona vyplýva, 
že  kolaudácia  je  povinná  a  bez  nej  nie  je  možné 
legálne  užívať  žiadnu  stavbu.  Príslušným  správnym 
orgánom  na  vydanie  kolaudačného  rozhodnu a  je 
stavebný úrad, ktorý vydal stavebné povolenie. 

Postup  na  zača e  kolaudačného  konania  je  taký,  že 
stavebník  (vlastník  stavby,  ak  nie  je  stavebníkom) 
musí  podať  na  podateľni  OcÚ  Brzo n  písomne 
„návrh  na  vydanie  kolaudačného  rozhodnu�a“ 
spolu  s  prílohami.  Tlačivo  je  možné  nájsť  aj  na 
stránke  obce  v  čas   „Samospráva→Stavebný 
úrad→Tlačivá. 

Účastníkmi  konania 
sú  podľa  stavebného  zákona  stavebník,  vlastník 
stavby (ak nie je stavebníkom) a vlastník pozemku na 
ktorom je kolaudovaná stavba umiestnená. Stavebný 
úrad  na  základe  podanej  žiados   a  neskôr 
doplnených  príloh  začne  konanie  a  zašle  Vám 
„Oznámenie  o  zača   kolaudačného  konania“. 
Správny  poplatok  podľa  sadzobníka  sa  pri 
kolaudačnom  konaní  stavby  určuje  individuálne 
podľa  charakteru,  rozpočtu  stavby  a  pod.  Túto  vec 
samozrejme  posúdi  stavebný  úrad  a  oznámi 
žiadateľovi výšku správneho poplatku.

Predmetom  posudzovania  stavebného  úradu  je 
najmä  to,  či  bola  stavba  realizovaná  v  súlade  s 
dokumentáciou schválenou v stavebnom konaní a či 
boli dodržané ďalšie podmienky.

Dôležitými  prílohami  pre  vydanie  kolaudačného 
rozhodnu�a sú predovšetkým: doklady o výsledkoch 
predpísaných  skúšok  (revízie,  osvedčenia,  tlakové 
skúšky  a  pod.),  čestné  prehlásenie  stavebného 
dozoru,  geometrický  plán  (porealizačné  zameranie 
stavby), právoplatné stavebné povolenie, projektová 
dokumentácia  (prípadne  so  zakreslenými  zmenami 
projektanta), doklad o zaplatení správneho poplatku 
a  ostatné  prílohy,  uvedené  vo  vyššie  spomenutom 
tlačive  (žiadosť)  a  podľa  požiadaviek  stavebného 
úradu.

Doba vybavenia: do 30‐60 dní od podania žiados .

Ing. T. Petrenka

OOkkiieennkkoo  ssttaavveebbnnééhhoo  úúrraadduu

KKoollaauuddáácciiaa  ssttaavviieebb  
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Konečne  prišlo  vytúžené  leto.  Blížil  sa  koniec 
školského  roka,  tak  sme  aj  my  využili  uvoľnenú 
atmosféru,  ktorú  priniesli  teplé  dni  a  pripravili  sme 
hneď  tri  preven vne  ak vity,  určené  všetkým  trom 
vekovým kategóriám občanov obce.  

Prvá  bola  určená  pre  našich  najmenších,  tj.  pre  de  
navštevujúce MŠ  v  Brzo ne.  TSP/TP  v  spolupráci  so 
zamestnankyňou PZ v RV sme zorganizovali ak vitu s 
názvom  Póla  radí  deťom.  Bola  zameraná  na 
oboznámenie  de   so  základmi  dopravnej  výchovy, 
spoznávanie  základných  dopravných  značiek  a 
obozretnos   pri  pohybe  de   na  cestných 
komunikáciách.  De   spolu  s  pani  policajtkou  hravou 
formou  vypĺňali  pracovný  zošit,  v  ktorom  bolo  veľa 
skrytých  úloh,  pri  plnení  ktorých  prebiehala  hravá 
prednáška  na  danú  tému.  V  závere  boli  de  
odmenené  sladkou  odmenou,  omaľovánkami  a 
dvoma svie acimi policajnými terčíkmi.

Druhá  ak vita,  ktorú  zorganizovala  TSP/TP  Brzo n, 
bola  určená  pre  našu  dospievajúcu  mládež,  čiže 
žiakov  končiacich  ročníkov  ZŠ  Brzo n  v  spolupráci  s 
PhDr.  Adrianou  Nemčokovou,  PhD.,  dipl.  p.a., 
viceprezidentkou  SK  SaPA  pre  pôrodné  asistentky. 
Pani doktorka si pripravila prednášku s názvom „Som 
dospelý?  Som  dospelá?“  a  zahŕňala  témy  sexuálnej 
výchovy,  rodičovstva  a  prevencii  nechceného 
otehotnenia.  Začala  objasnením  funkcie  rodiny  v 
spoločnos .  Následne  sa  sústredila  na  objasnenie 
funkcie  reprodukčných  orgánov  človeka  v 
jednotlivých  štádiách  vývoja  ľudského  tela, 
oplodnenia  a  vývoja  plodu  v  tele  matky, 
zodpovednosť  spojenú  so  založením  si  rodiny  a 
predstavila  rôzne  možnos   chránenia  sa  pred 
nechceným otehotnením. Jedným z dôležitých bodov 
bolo  aj  chránenie  sa  pred  pohlavne  prenosnými 
ochoreniami. Na záver žiaci dostali zápisníky a sladkú 
odmenu za ak vne zapájanie sa v diskusii.

Tre a  ak vita  bola  určená  našim  seniorom. 
Organizovaná bola v spolupráci so zamestnankyňou 
PZ  SK  s  názvom  „SENIORI,  POZOR!“  a  jej  hlavnou 
témou bola prevencia pred podvodnými konaniami 
páchanými  na  senioroch.  Boli  rozobraté  štyri 
najčastejšie  podvody  a  to  :  Požičiavanie  peňazí  cez 
telefón,  požičiavanie  peňazí  na  operáciu,  podvody 
pri  fik vnych  odpočtoch  vody,  plynu,  elektriny, 
zvýšenie  dôchodku,  podomový  predaj  tovaru. 
Seniori si prednášku vypočuli, ak vne sa zapájali do 
diskusie  a  v  závere  si  na  pamiatku  odniesli 
magnetky s telefónnymi číslami záchranných zložiek 
SR a reflexný pásik. 

TSP/TP

TTeerréénnnnaa  ssoocciiáállnnaa  pprrááccaa  
pprreevveennttíívvnnee  aakkttiivviittyy
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Základná  organizácia  jednoty  dôchodcov 
6.júla  zorganizovala  malé  posedenie  s 
jubilantmi.  V  prvom  polroku  2022  je  desať 
jubilantov od 65 rokov do 85 rokov. 

Oslovili  sme  aj  pána  starostu MVDr.  Tibora 
Garaya,  ktorý  naše  pozvanie  prijal. 
Predniesol  malý  príhovor  k  jubilantom  a 
samozrejme aj gratuláciu. 

Bez pomoci obce a pomoci pána starostu by 
sme  posedenie  s  jubilantmi  nemohli 
uskutočniť,  nakoľko  jednota 
dôchodcov nemá žiadne finančné 
prostriedky.  Jednota  dôchodcov 
ďakuje obci a vedeniu za pomoc. 

Sme  nesmierne  hrdí  a  vďační  tým 
dôchodcom,  ktorí  sa  napriek  vysokému 
veku  ak vne zapájajú do diania organizácie.

Sme  hrdí  aj  na  tých  dôchodcov,  ktorí 
pracovali  vo  výbore  jednoty  dôchodcov  v 
Brzo ne  a  šírili  dobré  meno  našej 
organizácie.  Ešte  raz  z  úprimného  srdca 
blahoželám  jubilantom,  prajem  hlavne  veľa 
zdravia,  lebo  táto  veková  kategória  ho 
potrebuje najviac.

predsedníčka JDS ZO Brzo n 

M. Csefová

JJDDSS  ZZOO  BBrrzzoottíínn  

jjuubbiillaannttii
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SSppoollooččnnoossťť  eeuurroobbuuss,,  aa..ss.. oznamuje o zmenách cestovných poriadkov 
prímestskej autobusovej dopravy platných od 1.9.2022 (štvrtok). 

Od 1.9.2022 sa menia cestovné poriadky liniek prímestskej dopravy v regióne Rožňava. 
Zmeny sa týkajú hlavne úprav jazdných dôb spojov na väčšine autobusových liniek. 

Ostatné zmeny nájdete uvedené v prehľade zmien na webovej stránke: 
https://www.eurobus.sk/novinky/zmenycp/ 

Cestovné poriadky prímestských liniek platné od 1.9.2022 nájdete na webe:
 https://www.eurobus.sk/cestovnyporiadok/primestskadopravaroznava 

Nagyová Irena

Kónya Ondrej

Vanyová Anna

Mariňáková Mária
Renčok Štefan
Šimko Ladislav

Tóthová Priška
Bányászová Mária
Berecz Tibor
Csefová Irena
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Kroniky obce Brzotín v digitalizovanej podobe
Informujeme obyvateľov a záujemcov o históriu obce, 

že na našej webovej stránke je možné prehliadať kroniky Obce Brzo n už v  jej 
digitalizovanej podobe!

Kroniky obce boli doteraz prístupné len na Obecnom úrade v pôvodnej knižnej 
podobe.  Obec  Brzo n  v  spolupráci  so  spoločnosťou  Slovenské  filmové  štúdiá 
Bra slava, s.r.o. pristúpila k digitalizácii týchto kroník, či už pre obyvateľov obce, 
alebo  široké  spektrum záujemcov o históriu  v obci.  Evidovanie udalos   v obci 
Brzo n boli v kronikách zaznamenané až od roku 1953.

Kroniky sú dostupné na stránke obce v čas :  h ps://www.obecbrzo n.sk/obec‐2/kroniky‐obce/

Prajeme Vám príjemné čítanie! 

Vypracoval: Obec Brzo n

Fungovanie Zboxu v našj obci
Informujeme  občanov  obce,  že  od  dňa  20.  júna  2022  bol  Z‐Box  od  spoločnos  
Packeta spustený do prevádzky. Aktuálne je výdajné miesto v prevádzke už takmer 3 
mesiace a aj napriek istým problémom, ktoré sa však podarilo pracovníkom Packety 
rýchlo vyriešiť je možné konštatovať, že jeho využi e v obci postupne ras e. Počet 
balíkov výrazne vzrástol.

Zo  šta s k,  ktoré  nám  poskytla  spoločnosť  vieme  za aľ  efek vne  porovnať  2 
mesiace:

Júl 2022: 17 balíkov a vyťaženosť 4,5%

August 2022: 42 balíkov a vyťaženosť 9,5%

Ako je možné vidieť aj z týchto čísel, postupne narastajú, avšak rezervy tam sú ešte 
vysoké.  Samozrejme  eto počty  len a  len porastú, pretože 90% kapacity Z‐Boxu ešte  stále 
nie je využitých.

Nemôžeme  však  vynechať  vandalizmus,  ktorý  sa  žiaľ  podpisuje  aj  na  našom  Z‐Boxe. 
Našťas e nejde o vážne poškodenia, ktoré sa podarilo pomerne rýchlo odstrániť. V prípade 
vážnejších  priestupkov  voči  cudziemu  majetku  je  Z‐Box  na  parkovisku  ako  verejnom 
priestranstve dostatočne chránený kamerovým systémom a poistením.

Aplikáciu Packeta je možné s ahnuť na stránke: h ps://www.packeta.sk/, 

alebo naskenovaním tohto QR kódu (nižšie):




